



Luni: 50 de cazuri noi de COVID-19 raportate în județul Covasna

De duminică până luni pe raza județului Covasna au fost raportate 50 de cazuri noi de COVID-19 și au fost efectuate 112 teste. În aceeași perioadă, 140 de pacienți s-au vindecat și nu s-au înregistrat

decese cauzate de această boală, a transmis Prefectura Covasna. Incidența la nivelul județului este de 6,39/1.000, în scădere.

PAGINA 4

Prioritățile pentru 2022 ale Primăriei Covasna; bugetul local, peste 50 de milioane de lei

Bugetul orașului Covasna este de peste 50 de milioane de lei în 2022, mai mare decât în anii precedenți, atât datorită fondurilor atrase prin proiectele nerambursabile, cât și pentru că se prezice încasări mai mari din taxe și impozite pe fondul faptului că turismul s-a redresat față de 2020. Lista de investiții pentru anul în curs este încă deschisă din cauza diverselor proiecte din fon-



duri nerambursabile, aflate în diferite stadii de implementare, dar sunt câteva di-

recții pe care autoritățile locale le au în vedere anul acesta. PAGINA 5

Peste 4.450 de controale efectuate de DSVSA Covasna în 2021

Dintre acestea, 15 au fost făcute în urma unor reclamații | PAGINA 4



Controale în domeniul silvic: o firmă din Ghelintă, amendată cu 10.000 de lei



Un operator economic din Ghelintă a fost amendat cu 10.000 de lei după un control al autorităților covăsnene pe linie de achiziție, depozitare, prelucrare, transport și comercializare a materialului lemnos.

PAGINA 3

Secretar de stat în Ministerul Transporturilor, despre viitoarea autostradă A13: „Comuna Ilieni va deveni oraș”



Prezent la dezbaterile publice de sâmbătă, derulate la Căminul Cultural din Ilieni, pe tema traseului viitoare autostrăzi Brașov – Bacău, secretarul de stat de la Ministerul Transporturilor, Gábor Sándor i-a asigurat pe participanți că va duce la București mesajul cetățenilor nemulțumiți că șoseaua de mare viteză este planificată să treacă așa aproape de satele lor, dar le-a și explicat beneficiile în a avea o astfel de investiție în zonă. A dus argumentul chiar și până acolo încât le-a garantat oamenilor că Ilieni va deveni oraș. PAGINA 8

Puțin peste 20 de vaccinări anti-COVID în județul Covasna de duminică până luni

De duminică până luni, pe raza județului Covasna au fost administrate 22 de doze de vaccin împotriva virusului SARS-COV-2, a transmis Prefectura Covasna. Nu s-au înregistrat imunizări care să reprezinte doza a treia sau cu serul de la Johnson & Johnson.

„În ultimele 24 de ore s-au administrat 22 de doze, din care s-au vaccinat 2 persoane cu doza 1, alți 20 cu doza 2. Nu există vaccinări cu doza 3 sau cu Johnson&Johnson”, conform unui comunicat de presă al Prefecturii Covasna.

De la începutul campaniei de vac-

cinare în județul nostru, s-au efectuat 121.334 doze de vaccin, dintre care 42.223 de inoculări sunt de rapel.

Luni, la nivel județean au fost raportate 50 de cazuri noi de COVID-19.

■ David Leonard Bularca
Sursa foto: unsplash.com

